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Повідомлення 
про прийняття дисертації до розгляду

Прізвище, ім’я та по батькові здобувача ступеня доктора філософії – Новицький Олександр Олександрович
Посада здобувача і повна назва установи, де він працює – директор комунального підприємства «Житлово- Комунальний Сервіс «Хмельницький»
Тема дисертації та дата її затвердження – «Тригери в ЗМІ як засіб соціально-політичної конфліктності», затверджена 25 жовтня 2018 р.
Код та назва спеціальності – 052 «Політологія»
Шифр та назва галузі знань – 05 «Соціальні та поведінкові науки»
Шифр спеціалізованої ради – ДФ 41.053.017
Найменування закладу вищої освіти (наукової установи), підпорядкування, адреса, номер телефону контактної особи – Державний заклад «Південноукраїнський національний педагогічний університет імені К. Д. Ушинського», МОН України (65020, м. Одеса, вул. Старопортофранківська, 26; тел. (048) 723-40-98)
Науковий керівник – Каменчук Тетяна Олегівна, кандидат політичних наук, доцент, доцент кафедри політичних наук і права Державного закладу «Південноукраїнський національний педагогічний університет імені К. Д. Ушинського»
Завершення виконання освітньо-наукової програми: 30 серпня 2021 р.
Висновок наукового керівника підготовлений: 30 серпня 2021 р.
[bookmark: _Hlk69373438]Фаховий семінар проведений: 29 вересня 2021 р., кафедра політичних наук і права Державного закладу «Південноукраїнський національний педагогічний університет імені К. Д. Ушинського»
Висновок про наукову новизну, теоретичне та практичне значення результатів дисертації підготовлений: 4 жовтня 2021 р.
Документи подані здобувачем до ради: 15 листопада 2021 р.
Інформація про прийняття дисертації до розгляду та анотація дисертації розміщені на офіційному веб-сайті ЗВО (наукової установи): 22  листопада 2021 р.
Вимоги пунктів 9-18 Порядку проведення експерименту з присудження ступеня доктора філософії дотримано.
Захист дисертації планується: 28 грудня 2021 р. о 12.00, м. Одеса, вул. Старопортофранківська, 26, Державний заклад «Південноукраїнський національний педагогічний університет імені К. Д. Ушинського».



Голова спеціалізованої вченої ради                                                          С. М. Наумкіна 


